



Кадеты регионального СК России в рамках программы по профориентационной подготовке побывали с экскурсией в Первомайском районном суде города Мурманска



Сотрудники аппарата Первомайского районного суда города Мурманска в рамках программы по профориентационной подготовке провели для учащихся 10 «А» кадетского класса имени Александра Невского МБОУ Лицей №2 города Мурманска обзорную экскурсию по зданию суда.

Кадетам рассказали об особенностях судебной деятельности и работников аппарата суда, о работе официального Интернет-сайта суда, показали залы судебных заседаний, архив, канцелярии и кабинеты судей. С администратором суда ребята осмотрели конвойное помещение, где ожидают начала судебного заседания подсудимые, содержащиеся под стражей, а также ознакомились с оснащением залов судебных заседаний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Кроме того, учащимся рассказали о порядке рассмотрения дел с участием присяжных заседателей, процедуре поступления на государственную гражданскую службу.

По завершению встречи школьники отметили, что она была интересной, насыщенной и познавательной. Кадеты поблагодарили за проведенное мероприятие и пожелали работникам суда успехов в их профессиональной деятельности.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

Изображения



01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1259492>